Vyrovnej váhy – pracovní list č. 1

U jedné misky je zadán příklad, u druhé je třeba doplnit číslo a vytvořit příklad tak, aby se rovnaly výsledky na jedné i druhé misce. Tím se vyrovnají váhy.
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Příklad:








Všechny uveřejněné odkazy [cit. 2012-02-20]. Dostupné pod licencí Public domain na WWW:

<http://www.pdclipart.org/displayimage.php?album=141&pos=320> váhy

12 + 5 = __





19 - __ = __





12 + __ = __





10 + 6 = __





8 + 7 = __





18 - __ = __





8 + __ = __





20 - 9 = __





12 + __ = __





19 - 4 = __





7 + __ = __





9 + 9 = __





19 - __ = __  _





11 + __ = __  15 = __





19 - 5 = __ 





14 - __ = __ __





17 - __ = __





5 + 3 = __





4 + 4 = __





9 + __ = __





15 – 4 = __





4 + 15 = __





8 + __ = __











17





17





2





12 + 6 = __
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